
 ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ   (ΕΝ.ΕΡ. – ΟΣΝΙΕ) 
Συνδικαλιστική παράταξη στην Ομοσπονδία Ιδιωτικής Υγείας (ΟΣΝΙΕ)  

            

ΟΣΝΙΕ: Συμφωνία διχασμού και συρρίκνωσης της 
Ομοσπονδίας από την ηγετική ομάδα της Ομοσπονδίας και το 

ΠΑΜΕ. 

Τα μέλη της παράταξης ΕΝ.ΕΡ. ζητήσαμε να γίνει Διοικητικό Συμβούλιο στην 
ΟΣΝΙΕ με σκοπό να εξασφαλιστεί η μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή των 
Σωματείων στην Ομοσπονδία και να  ΜΗΝ αποτελούν οι συνδρομές των 
Σωματείων πεδίο αντιπαράθεσης και ανταγωνισμού.  

Συγκεκριμένα οι προτάσεις της ΕΝ.ΕΡ ήταν: 

1. Για να γίνουν δεκτοί στο επόμενο Συνέδριο οι αντιπρόσωποι όλων 
των Σωματείων:   
«Να υπάρξει απόφαση υποχρέωσης πληρωμής τουλάχιστον του 20% 
της οφειλής  των Σωματείων προς την ΟΣΝΙΕ για την συμμετοχή τους 
στο επόμενο Συνέδριο» 
 

2. Για να υπάρχει η δυνατότητα σε όλα τα Σωματεία να πληρώνουν την 
εισφορά προς την ΟΣΝΙΕ και η Ομοσπονδία να εισπράττει τις 
συνδρομές:  
«Η συνδρομή προς την ΟΣΝΙΕ να διαμορφωθεί σε 0,20 ευρώ/μήνα ανά 
μέλος με ισχύ από 1/1/2024.» 
 

3. Για να είναι δίκαιος για όλους ο υπολογισμός των συνδρομών προς 
την Ομοσπονδία:  
«Να υπολογίζονται οι οφειλές με βάση των αριθμό ψηφισάντων στις 
τελευταίες αρχαιρεσίες κάθε Σωματείου.» 

Το αποτέλεσμα του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Οι προτάσεις που θέσαμε καταψηφίστηκαν από κοινού από την ομάδα που 
βρίσκεται γύρω από τον Πρόεδρο της ΟΣΝΙΕ και από το ΠΑΜΕ με εντελώς 
ανυπόστατες ως γελοίες δικαιολογίες με αποτέλεσμα να μην γίνουν τελικά 
αποφάσεις της Διοίκησης. Έγινε δεκτή προσχηματικά μόνο η μείωση της 
συνδρομής σε 0,20 ευρώ αλλά με ισχύ από την 1/9/2024.  

 

29/7/2024 



ΟΙ ΜΑΣΚΕΣ ΕΠΕΣΑΝ: ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΔΟΣΟΛΗΨΙΑ ΗΓΕΤΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 
ΟΣΝΙΕ και ΠΑΜΕ 

Η ηγετική ομάδα στην ΟΣΝΙΕ και το ΠΑΜΕ  συνεργάστηκαν για να 
απορρίψουν από κοινού τις προτάσεις  της ΕΝ.ΕΡ. που εξασφάλιζαν την 
μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή Σωματείων στην Ομοσπονδία. Είναι 
πρωτόγνωρη τακτική για την ιστορία της ΟΣΝΙΕ να στηρίζουν συνδικαλιστές 
την συνδικαλιστική τους ύπαρξη στον οικονομικό στραγγαλισμό ενεργών 
Σωματείων.  
 

ΗΓΕΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΟΣΝΙΕ:: Ο Πρόεδρος, ο Γραμματέας της ΟΣΝΙΕ και η ομάδα 
τους ΔΕΝ πήραν το μήνυμα του πρόσφατου καταστατικού Συνεδρίου, μήνυμα 
αντίθεσης σε τακτικές διάλυσης.  

Εξακολουθούν να επιδιώκουν την μετατροπή της ΟΣΝΙΕ σε ένα γραφείο 
διαχείρισης οικονομικών ποσών απόλυτα ελεγχόμενο από 2-3 ανθρώπους.  

Εξακολουθούν να επεξεργάζονται σενάρια αποβολής ενεργών  Σωματείων 
από τη δύναμη της ΟΣΝΙΕ χωρίς να αντιλαμβάνονται τον  κίνδυνο να την 
οδηγήσουν σε ουσιαστική διάλυση.  
 

ΠΑΜΕ:  Οι συνάδελφοι από το ΠΑΜΕ  γίνονται μέρος της υπόγειας 
συμφωνίας αποδυνάμωσης της ΟΣΝΙΕ με την κοντόφθαλμη και διαλυτική 
επιδίωξη να ΜΗΝ μετέχουν στην Ομοσπονδία συνδικαλιστές που 
πρωτοστατούν ενεργά στην υπόθεση κυρίως της Κλαδικής Σύμβασης 
Εργασίας.  

Η στάση τους είναι συνέχεια των αποτυχημένων προσπαθειών να 
υπονομεύσουν την προσπάθεια για σύναψη Κλαδικής Σύμβασης, να 
διαλύσουν το Κλαδικό Σωματείο Αθήνας μέσα από δικαστική δίωξη.   

Οι συνάδελφοι το μόνο που καταφέρνουν είναι να αποδεικνύουν  με τη στάση 
τους πόσο μύθος είναι τα περί τιμιότητας και αγωνιστικότητας που αυτό-
προβάλουν ως χαρακτηριστικά τους. Τελικά το μοναδικό σταθερό 
χαρακτηριστικό τους είναι οι τυχοδιωκτικές υπόγειες συνεργασίες.  

Η ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ (ΕΝ.ΕΡ.) 

Προτείνουμε στους εκπρόσωπους της πάσης φύσεως γραφειοκρατίας 
(θεσμικής ή κομματικής) να μην τρέφουν αυταπάτες ότι θα  αποβάλλουν 
ενεργά και δραστήρια  Σωματεία από τη δύναμη της ΟΣΝΙΕ.  



Η ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ θα συνεχίσει να υπερασπίζεται το δικαίωμα όλων 
μας να έχουμε ισχυρή και συγκροτημένη Ομοσπονδία γιατί ειδικά στις 
σημερινές συνθήκες που κυριαρχούν οι χαμηλοί μισθοί και οι εξαντλητικές 
συνθήκες εργασίας είναι ακραία πολυτέλεια  εκλεγμένοι εκπρόσωποι να 
«αγωνίζονται» για να αποβάλλουν ενεργά Σωματεία από τη δύναμη της. 

Η συνεργασία Σωματείων, η ισχυροποίηση του Κλάδου εξακολουθεί να 
αποτελεί πρώτη μας προτεραιότητα - όπως έχουμε αποδείξει στην πράξη – 
χωρίς να διστάζουμε να τα βάλουμε με οποιοδήποτε μηχανισμό επιδιώκει το 
αντίθετο.  

Τα εκλεγμένα μέλη της παράταξης ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ (ΕΝΕΡ)  στο Δ.Σ. της 

ΟΣΝΙΕ 


